GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 9 TRANG 93 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Trong hệ toạ độ Oxyz , tìm toạ độ điểm H là hình chiếu vuông góc của điểm M( 1;− 1;2 ) trên mặt phẳng ( α ) : 2x − y + 2z + 11 = 0
Hướng dẫn giải
Điểm H , hình chiếu vuông góc của điểm M trên mp ( α ) chính là giao điểm của đường thẳng Δ đi qua M và vuông góc với ( α ) .
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qua M va vudng g6c véi (a). Mt phéng () c6 vecto phép tuyén 7 = (2;-1;2).
Butng thing A di qua M va vubng gbc véi mp(a) nhan 7@ 1am vecto chi phuong
z=142
Phuong trinh tham 6 cla A y = —1 —¢
=242

H e A= H(1+2t—1 — ;2 +21). thay céc toa do diém H vao phurong trinh mp(a), ta c6.
21420 (-1-) +2242) + 11 =0t =2
Tir day ta duoc H(—3;1;-2).





	
	


Toán lớp 12 – Hình học lớp 12 - Chương 3. phương pháp tọa độ trong không gian

